

四个中水站 三个在“沉睡” 节水办突击检查结果不乐观

中润世纪城、大舜天成、数码港小区中水设施闲置,节水部门责令限期整改



工作人员对中水设备进行检查。 丁捷 摄

生活日报8月23日讯(记者 丁捷)四个小区的中水设施,有三个成了摆设!23日上午,济南市城市节水办工作人员对省城中润世纪城、大舜天成等四个小区的中水设施进行了突击检查,发现四个小区中除了名士豪庭中水设施运转正常外,其他三个小区的中水设施都停用,工作人员当场下达了责令限期整改通知书。

23日上午,济南市城市节水办检查人员来到名士豪庭小区,对这个小区地下的中水设施进行检查。检查人员发现,位于物业办公楼北侧的中水站运行正常,小区中的景观用水就是使用的中水。节水办工作人员说,这个小区目前一天的中水生产量约为500立方米,中水设备运行正常。

当节水办工作人员来到经十路上中润世纪城的中水站时,却听不到机器运转的声音。一名工作人员发现,中水站中二氧化氯发生器的消毒管已经断了,作为中水处理最后一道环节的二氧化氯发生器没有运转,而其他的中水设备也没有运行。节水办工作人员张贡意介绍,根据现场判断,小区的中水设备至少去年就停用了。

中润世纪城物业负责人刘先生称,中润世纪城一共有9栋居民楼,523户居民,小区中水设施虽然没有利用,但是一直在利用车库顶部收集的雨水。

在大舜天成小区,节水办工作人员发现该小区中水站的水表、电表都没有走过

字,“一看就是多年没有运转了。”一名检查人员表示。

而在数码港小区,这里的中水设备安装在一间值班室里,电控柜的电流表和电压表指示数据都是零。检查人员说,数码港小区的中水设备不仅没运行,而且电控柜安装在值班室里还不安全。

节水办对中润世纪城、大舜天成、数码港小区的物业管理方现场下达了整改通知,要求对方恢复中水设施的运行,用于小区的绿化、保洁、洗车等等。

在省城,不少小区和写字楼存在着中水设施建设完毕后没有利用的问题。去年5月份,济南市城市节水办曾对银座晶都国际、华黎花园等四个小区和写字楼的中水利用设施进行检查,其中三家单位存在没有建设中水设施或者中水设施停摆的问题。

据了解,中水用作城市杂用水,比如绿化、洗车、道路喷洒、消防、建筑施工等等。不过,很多小区中水利用并没有达到如此广泛,一些小区的中水设施根本没有利用。而利用越少,处理成本越高。

节水办工作人员说,济南市到目前有170座中水站,其中住宅小区中水站达到了66家。按照中水管理的相关办法,中水设施不得擅自停运。这位工作人员表示,他们将继续加大对济南市中水设施的检查力度,对于没有运行的中水设施责令管理部门限期整改,并将联合其他部门进行处罚。



天桥加装新护栏 铁路安全有保障

23日,天桥上一组透明新材料护栏已经装好了。

施工单位称,这组新护栏将大大提高铁路的安全,防止杂物和车辆等对铁路造成危害。据介绍,天桥近年曾经发生数次车辆掉落事件。

本报记者 周青先 摄影报道

济南市重大项目审批 将全程代办

除了规定收费,代办服务一律零收费

生活日报8月23日讯(记者 李明)济南市重大项目的行政审批将再次提速,重大项目投资人不用再为繁杂的审批手续犯愁。近日,济南市人民政府办公厅印发了《关于开展重大项目审批代办服务工作的通知》,对符合条件的重大项目,济南市拟提供从立项到建设工程竣工验收全过程的审批代办服务。并且,除国家规定收取的费用以外,代办服务不收取任何费用。

正常的行政审批手续较为繁杂,此次针对重大项目的代办服务,将大大提高审批效率。根据重大项目代办服务的内容,由济南市行政审批服务中心建立固定资产投资项目代办服务、外商投资企业设立代办服务、内资企业设立代办服务等3个平台,分别由市发改委、市商务局、市工商局牵头,实行“一条龙”全程无偿代办服务方式。将原来由投资人分别向不同职能部门申报审批的外部程序,改为由一个部门牵头,代办人员全程跟踪服务,各相关部门协同配合的内部流程操作,既依法审查、审批,提高办事效率,又可方便投资人,减轻投资人在审批过程中的负担。

记者了解到,代办服务主要包括固定资产投资项目、外商投资企业和内资企业三种类型。对济南市委、市政府确定的重大项目,列入国家、省、市重点建设计划安排

的项目,总投资3亿元以上的重大产业项目(原则上不含房地产开发项目),总投资5000万元以上的高新技术项目以及济南市确定的其他重点建设项目,从立项到建设工程竣工验收全过程的审批服务手续都被列入代办服务范围。另外,注册资金2000万元以上的内资企业所涉及的企业名称预先核准、工商注册登记、刻章、组织机构代码、税务登记证等相关审批服务手续也属于代办的范围。

虽然界定了代办的范围,但是申请人也可以灵活选择。对于以上审批事项,可根据申请人要求进行全程代办或部分代办服务,也可以依照自愿原则和实际情况,延伸和扩大代办服务具体事项。其中涉及中介技术服务事项,由申请人自主选择中介技术服务机构,所需费用由申请人与中介技术服务机构议定,代办服务机构可提供协助和指导。

另外,代办服务还遵循自愿委托原则、无偿代办原则、全程服务原则、合法高效原则。凡符合代办条件的各类投资项目,其投资人可自愿提出申请,委托代办相关审批服务事项,并且代办服务事项除法律法规明确规定必须由投资者缴纳的费用外,一律实行无偿代办。另外,代办机构承接代办项目后,会明确专人负责在委托范围内提供全程代办服务。

中信银行 启德教育

启德教育 搜一下

新西兰名校招生会 NEW ZEALAND

- ★ 新西兰使馆官员、各层次名校、招生官员悉数到场
- ★ 资深新西兰专家量身规划最佳留学、移民方案
- ★ 独家赠送20000元境外语言课程! 10000元/月带薪实习课等你来!

时间: 8月25日(周六)14:00—18:00

地点: 索菲特银座大饭店六楼(济南大街66号)

【精品讲座】(讲座安排以现场发布为准)

讲座1 (14:10-14:30)	讲座2 (14:30-15:10)	讲座3 (15:10-15:30)
使馆讲解新西兰留学、移民新政 ——超越所值的留学梦想地 主讲人: 新西兰使馆官员	最具性价比留学选择 ——新西兰留学、就业、移民机会解析 主讲人: 启德留学专家 高倩	新西兰留学专属账户讲解 主讲人: 中信银行高级出国金融顾问

部分参展院校
(共16所)

奥克兰大学(新西兰排名第一)
奥克兰理工大学(工程、传媒TOP100)
林肯大学(农林、景观类课程突出)
维多利亚惠灵顿大学(法律专业世界排名23)
梅西大学(传媒商科世界排名60)
坎特伯雷大学(工程类专业世界TOP100)

惠灵顿理工学院
基督城理工学院
维特利理工学院
南方理工学院
太平洋酒店管理学院
泰勒学院

预约热线:
0531-82960666 www.eic.org.cn

中信银行——新西兰大使馆指定银行

中信银行济南分行是山东省内办理新西兰留学汇款专用账户的机构

- 留学签证轻松过
- 新西兰使馆最认可的资金证明方式,确保快速获得留学签证
- 专用账户门槛低
- 获得新西兰学校录取通知书即开立账户
- 境外账户境内开
- 无需出境,即可免费在中信银行开立澳新银行行户